

## N.S. Kondicionér na vlasy – Energie a ochrana 400ml



Poškozené vlasy; jemně a pečlivě čistí pokožku hlavy a vlasy, vyživuje a vyhlazuje vlasy, jemně a zářivé vlasy.

~~230,00 Kč~~ 230,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 230,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [NATURA SIBERICA](#)

---

**Na poškozené vlasy.**

- bez parabenů, PEG, minerálních olejů a látek živočišného původu
- rhodiola růžová a klanopraška čínská

Tento kondicionér „Energie a ochrana“ je **speciálně vytvořený na poškozené vlasy**. Jemně a pečlivě čistí pokožku hlavy a vlasy. Dodává důležité výživné látky pro silné a krásné vlasy. **Rhodiola růžová** obsahuje klíčové aktivní látky jako je rozavín, rosarin a rosin. Tyto látky najdeme pouze v rhodiola růžové ze Sibiře, kde extrémní klima podporuje tvorbu těchto látek. **Klanpraška čínská** je velmi prospěšná pro poškozené vlasy, a to díky antioxidačnímu účinku. Je také bohatá na vitamíny E a C, vyživuje a vyhlazuje vlasy, zanechává je jemné a zářivé.

Ingredients: Aqua, Cetearyl Alcohol, , Bis-Cetearyl Amodimethicone, Chamomilla Recutita Flower Water\*, Triticum Vulgare Germ Oil\*, Schizandra Chinensis Fruit Extract, Mentha Piperita Leaf Water\*, Avena Sativa Kernel Extract\*, Rhodiola Rosea Root ExtractWH, Agrostis Sibirica ExtractWH, Festuca Altaica ExtractWH, Hippophae Rhamnoides Fruit Oil\*, Hydrolyzed Wheat Protein, Acorus Calamus Root Extract, Artemisia Vulgaris Extract, Rosa Canina Fruit Oil\*, Tocopherol, Quaternium-91, Cetrimonium Methosulfate, Cetyl Esters, Sodium Ascorbyl Phosphate, Inositol, Pinus Sibirica Seed Oil Polyglyceryl-6 EstersPS, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Cetrimonium Bromide, Benzyl Alcohol, Benzoic Acid, Sorbic Acid, Parfum, Citric Acid, Benzyl Salicylate, Hexyl Cinnamal, Limonene, Linalool.

- (\*) Látky ekologického zemědělství  
(WH) Rostlinné extrakty z divoce rostoucích bylin  
(PS) Derivát oleje z cedrový oříšků

Způsob použití: Kondicionér naneste na vlhké vlasy a konečky prstů jemně masírujte, dokud se nevytvoří pěna. Nechejte 2-5 minut působit. Poté opláchněte vodou.

Vyrobeno v EU.

Balení: 400 ml

---